



宁波大学科学技术学院校园风景。

她是独立学院“浙江模式”开创者 也是与双一流高校共享师资的学校 **宁波大学科学技术学院** 这里的毕业生都是“香饽饽”

- 全国先进独立学院
- 2020 校友会省内独立学院排名第3
- 2020 软科中国省内独立学院排名第2
- 国际化水平在浙江省独立学院中排名第3
- 连续五年入选武书连“全国高水平独立学院”
- 在国家级比赛中,她的金牌数和清华、复旦等高校并列,刷新大家对独立学院的认识。

宁波大学科学技术学院拥有多个“第一”:1999年4月成立,就是浙江省首家进行高校体制改革试点的国有民办二级学院;2004年11月,经国家教育部确认为浙江省首批独立学院,是我国独立学院“浙江模式”开创者;2010年,学院被授予首批“全国先进独立学院”荣誉称号。

学院始终秉承“学生为本”的办学理念,“立足宁波、服务长三角”,坚持走应用型、区域性、特色化的发展道路。

在培养应用型人才方面,她始终走在前列,她是国家人才培养模式创新实验区和全国大学生KAB创业教育支撑基地,着力培养自主学习能力强和实践能力强的“两强”应用型本科人才,已累计为区域经济社会发展输送四万多名优秀学子。这些毕业生深受社会欢迎,为宁波的社会经济发展作出积极贡献。

比如,作为宁波市试点特色学院,该校设计艺术学院的“项目化驱动教学”和“工作室人才培养模式”办学体系,多次获得省市教学成果奖。艺术学院毕业生就业率达99%以上,初次就业月薪达5500元以上,毕业生创业率约12%,在校生每年创立公司达20余家。近三年,学生作品在全国各类专业竞赛中屡获佳绩,共获省级以上学科竞赛奖项101项,作品入围文化部和全国文联主办的全国美展,受到业界专家的高度认可。

20年来,学校服务地方社会经济,加强产教融合和校企合作。共建立校外实习实践基地300余家,主动融入区域经济发展,打造了一批特色化高质量的地方服务项目。自迁建慈溪办学以来,在慈溪市委市政府和企业乡贤的大力支持下,学院构建了以产业学院建设为突破口的深度校企合作新局面。在前期良好的校地校企合作的基础上,学院进一步加强联系,紧密对接,与公牛集团、慈星股份和新海集团,共建三个产业学院,走出了一条特色鲜明的校企合作和应用型转型新路径。

在“公牛学院”等产业学院中,校企双方共同管理、共同育人、共享共赢,大学的教学和科研真正与产业紧密结合。把企业带进课堂,促进教学与实践的充分融合,大学与社会的无缝衔接。在这里,学生获得的将不仅仅是课本上的理论知识,更多的是干货满满的实践和创新能力。

为培养具有国际竞争力的本科应用型人才,促进专业建设与学科发展,积极推进国际化办学,学院充分利用国(境)外优质资源,努力为学生拓展一个多元化的发展平台。学院与美国朱尼亚塔学院合作举办广告学专业本科教育项目获教育部正式批准,与西班牙巴利阿里大学酒店管理专业共建宁波市“一带一路”西班牙语语言文化中心。

学院先后与英国、美国、澳大利亚、法国、西班牙、韩国、日本以及台湾地区的20余所高校(机构)建立了合作关系,开展了2+2/3+1本科双文凭学分互认项目、3+2/3+1+1本硕连读项目、交换生项目、中长期交流生项目及短期交流项目等。已与国(境)外20余所学校建立了合作交流关系,搭建了“3+1”、“2+2”本科学分互认项目、“3+2”本硕连读项目、交流生项目、短期访学项目等。此外,还共享宁波大学100多个合作交流项目,学院出国留学学生中50%去向为世界排名前100位高校。

□记者 李臻 通讯员 张佳文



特色班

学院坚持社会需求为导向,结合区域经济发展趋势,动态调整招生专业,扩大热门专业计划。今年新增人工智能、工艺美术专业,并恢复临床医学、广告学(中外合作办学)专业招生。设置英语(空中乘务、学前教育)、计算机科学与技术(信息安全)、旅游管理(中西合作)等众多特色班,新生入学后有重新选择的机会,自愿报名择优选拔。

转专业

录取的浙江省新生中(艺体类专业除外),高考成绩超过二段线50分以上的,可在大一第二学期转专业时自主选择专业(临床医学除外)。学生在校期间有4次转专业机会;采用国际先进教育理念,构建成果导向教育人才培养体系,绘制以能力输出为导向的“课程地图”,学生可自主选择课程及课外实践项目,满足其个性化需求。

奖助贷政策

为鼓励学生德、智、体、美等全面发展,学院建立完善的奖学金制度,其中院长奖学金高达1.6万元,学生的获奖面达50%。学院推行“以国家助学贷款为主要渠道,勤工助学、奖学金为重要手段,学费减免、困难补助、政府和社会资助等为辅助办法”的多元化资助政策,为各类学生设立助教、助研、助理等三助岗位,帮助学生完成学业。

就业创业

紧跟国家经济发展对人才多元化需求,建有6万余平方米的创新创业基地,建立产教融合中心,加强与政、企的产学研合作。在校生年均创业率约7%,年均就业率约99%,位居全省前列;年孵化创业公司50家左右,创业团队200余个。学院共建立校外实习实践基地300余家,通过多种教育教学新模式联动培养学生,提高学生的就业竞争力。近几年来,毕业生签约率为96%以上,就业率为97%以上,且获得社会、用人单位高度认可。

